
Draga braćo i sestre, 

na samom kraju ove svete Mise želim vam se kratko obratiti s nekoliko riječi u ime Laudato 

televizije. 

Prije svega, od srca zahvaljujem vašem župniku na pozivu i otvorenosti da danas mogu biti 

ovdje s vama, u ovom dragom Svetištu Majke Božje Remetske i župi Uznesenja BDM, te 

ukratko predstaviti Laudato televiziju. Hvala na povjerenju i gostoprimstvu ove župne 

zajednice. Za Laudato televiziju ovo mjesto ima posebno značenje. Televizija je započela 

emitirati na malim ekranima 2015. godine, a trebalo je gotovo tri godine da sazrije i prijenos 

svetih Misa. I onda, na Malu Gospu 2018. godine, započeli smo upravo ovdje, s prijenosima iz 

ovog svetišta. Kad smo započeli s prijenosima, vrlo brzo su počele stizati poruke. Nisam ih 

čitala kao pohvale televiziji, nego kao potvrdu da je Gospodin učinio ono što je htio. 

Jedna je majka napisala da su joj prijenosi svetih Misa i svakodnevna čitanja bili spas nakon 

poroda, u razdoblju kada nije mogla fizički sudjelovati na Euharistiji. Druga poruka bila je 

puna zahvalnosti, suza i aleluje, ne nama, nego Bogu koji je uslišao prošnje. Danas se prijenosi 

iz Remeta nastavljaju zahvaljujući o. Zlatku Pletikosiću, OCD, upravitelju župe i svetišta 

kao i braći karmelićanima.  Ta vjernost kontinuitetu govori više od riječi. 

Laudato televizija nastala je iz jednostavne želje: da u medijskom prostoru postoji mjesto gdje 

će se može čuti riječ vjere, nade i ohrabrenja. Mjesto koje povezuje vjeru i svakodnevni život, 

gdje se govori o obitelji, o Crkvi, o čovjeku i o ljepoti života s Bogom.Prošloga Božića 

proslavili smo deset godina emitiranja. To je deset godina života u Božjoj Providnosti, deset 

godina povjerenja i služenja. Laudato televizija nije projekt „sa strane“, ona je plod vjere koja 

se rađa u Crkvi, raste u Crkvi i želi služiti Crkvi i našem narodu. 

Na izlazu iz crkve pripremili smo mali štand gdje možete uzeti naše letke i uplatnice ako želite 

poduprijeti rad Laudato televizije. Ondje možete nabaviti i ulaznice za naš veliki koncert u 

Areni Zagreb, 15. i 16. svibnja ove godine,  za 15. svibnja još ima sjedećih mjesta. Posebno 

želim zahvaliti svim prijateljima Laudato televizije. Hvala vam, dragi ljudi, koji nas podupirete 

redovito, vjerno i tiho. Danas sa zahvalnošću možemo reći da više od 40% prihoda Laudato 

televizije dolazi upravo od donacija. 

Život u Božjoj Providnosti nije uvijek lagan i nikada nije bio put bez kušnji. Ali jedno znamo: 

bez naših prijatelja i dobročinitelja Laudato televizija ne bi mogla opstati. Zato vam svima od 

srca hvala i na podršci i na svakoj vašoj molitvi. 



Hvala vam i na pažnji i otvorenosti. 

Neka Laudato televizija i dalje bude prozor nade, mjesto susreta i blizine – naš mali hrvatski 

katolički dom u medijskom prostoru.Neka vas sve ovdje i sve naše gledatelje Gospodin 

blagoslovi, čuva naše obitelji i našu domovinu. 

 


